

12:00 快报记者 田雪亭 通讯员 王强为你报道

离婚才几天,他就对前妻下毒手

案发后,浦口警方4小时擒获杀人嫌犯

因为感情纠葛,才离婚几天的两人再闹纠纷,前夫竟然从外地赶来南京,持刀将前妻砍死。案发后,嫌犯逃窜,浦口警方迅速启动命案侦破机制,动用300多名警力,发布2200条协查短信,仅用四个小时便将嫌犯擒获。

男子持刀捅人后逃窜

5月27日晚10时16分,浦口警方接到群众报案,在辖区某单位职工宿舍区内,一名男子手持尖刀狂舞,有人受伤。

宿舍区内,持刀狂舞?浦口警方立即部署,第一批30名警力随即赶往了现场。与此同时,警方通知120救护人员立即前往现场。

民警赶到现场时,一名中年女子倒在地上,一动不动,已经没了声息,地上有两摊血迹。急救人员赶紧现场处置,警方也迅速封锁现场,第一时间展开走访。

据了解,当晚,一名手持尖刀的男子捅了一名来宁探亲的女子后逃窜。

有知情者表示,行凶男子好像是被捅女子的前夫。

十几分钟后,被捕女子经急救人员全力抢救,但终因伤势过重,被宣布死亡。这一消息迅速上报至南京市公安局,南京警方的命案侦破机制迅速启动。

15分钟发出2200条协查短信

手段残忍,影响恶劣,此案引起警方高度重视,市公安局副局长裴军火速调集刑侦局精干警力赶赴现场。与此同时,浦口区副区长、公安分局局长胡宝林已经坐镇现场指挥。

15分钟后,2200条协查短信便通过浦口警方指挥中心群发至辖区的出租车、公交车、工程车司机、环卫保洁员、送奶工、社区治安积极分子等群防群治联络员手机上。同时,立即调集刑警大队、治安大队、特巡警大队、交巡警大队、珠江派出所、建设派出所和机关民警及保安人员,共300余名警力迅速以案发现场为中心,在五公里范围内形成四道包围圈,对途经相关路口的出租车、公交车、面包车逐车检查,对山坡、树林、涵洞、水塘等容易躲藏的地方进行地毯式搜索。

“根据前期监控获得的信息,每个办案人员手上都有一张嫌疑人的照片,这样排查的难度会小很多。”据专案组民警介绍,



嫌犯被抓获 通讯员 王强 摄

布控一个小时后,民警便已经排查可疑人员数十人,但嫌疑人却依然没有踪迹。

感情纠纷,刀捅前妻

根据现场掌握的情况,警方确认嫌疑人就在案发现场不远。但由于现场附近山林较多,易于躲藏,市公安局警犬大队当即安排了一名训犬员,带着一条警犬来到案发地,循着血迹展开追踪。5月28日凌晨2时许,嫌疑人李某在走投无路的情况下,向民警投案。

经警方初步审查,嫌疑人李某和死者张某原系夫妻关系,几天前刚刚办理了离婚手续。但是,因为先前的感情纠纷,李某一直无法自拔,在双方就有关感情问题引发争执后,李某决定从外地赶至南京,对前妻进行报复。事发当天,李某窜至李某亲戚住处,对李某连捅数刀,导致其死亡。

“邻居周某发挥了很大作用,避免了侵害后果的进一步加大。”警方在随后的调查中发现,当晚事发前,李某亲戚的邻居周某在其家里串门,当嫌疑人李某闯入行凶后,还欲进一步实施犯罪,机智的周某利用关门的间隙,将李某挡在门外,自己也迅速脱身。事后,在警方的调查中,周某还积极向警方提供线索。为此,浦口警方已经为其向浦口区见义勇为基金会申报见义勇为奖励。

08:00 快报记者 陶维洲为你报道

喝酒起纠纷,修脚工刀捅两同事

本来就和同事有矛盾,一天晚上大家一起喝酒时,为了剩下的酒谁喝的问题再次发生纠纷,这个修脚工发了酒疯,不仅用刀将和自己有矛盾的同事捅伤,还殃及劝架的另一名同事。白下警方接报后,仅用18个小时便将已经逃往江都老家的修脚工擒获。

“快来啊,我们这里两个人被捅伤了,满身都是血。”5月15日凌晨4点左右,白下公安分局五老村派出所接到报警,称辖区内一足疗店发生伤人事件。民警立即赶到现场,发现足疗店内两名店员被人用刀捅伤,店员王城(化名)伤在手臂,另一店员李凤鸣(化名)伤在腹部,都大量出血。后经医生检查,王城右臂动脉断裂,伤势较重,幸亏抢救及时,否则整个手臂都要截肢,李凤鸣的伤势没有大碍。

民警现场调查得知,捅伤王城和李凤鸣的人就是他们的同事丁某。丁某和王城、李凤鸣都是足疗店的修脚工,此前丁某和王城就因琐事发生过矛盾,关系一直不好。案发当天凌晨,在足疗店忙完生意后,几个同事便相约到外面喝酒,丁某、王城、李凤鸣等5人一起坐到了一家小饭店里。

5人边吃饺子边喝啤酒,最后剩下6瓶啤酒,这时丁某喝得已经不少了,便表示由

他来分配这些啤酒。而王城早已看丁某不顺眼,便和他抬杠起来。因为两人都喝了酒,借着酒劲,在饭店就打了起来,好在李凤鸣等人将两人拉开。于是,一顿夜宵就此不欢而散。

回到足疗店后,丁某越想越气,再次和王城发生口角。王城也不甘示弱,两个人又打了起来。李凤鸣等人赶忙过来劝架。这时,丁某随手抄起平时用的修脚刀,发了疯似的捅向王城,将他的手臂刺伤,同时误伤了劝架的李凤鸣。捅入后,丁某便夺门而逃。

了解具体案情后,民警立即着手寻找丁某。在丁某的暂住处,民警发现了他扔下的血衣,至此可以断定丁某就是行凶者。由于丁某有意识地逃匿,这给警方破案带来了一定的阻碍。当晚7点多,警方获悉丁某已经逃回江都老家。于是连夜派员赴江都进行抓捕。当晚10点,丁某被警方成功抓获。

经过现场突审,丁某对自己的犯罪经过供认不讳,他说,意识到自己捅伤人后,唯一的念头就是逃跑,因为怕警方追查,他没敢去汽车站坐车,而是打了一辆黑车回江都老家。目前,丁某已被白下警方刑事拘留,此案仍在进一步审理之中。

09:00 快报记者 常毅为你报道

网帖曝社区组织公款旅游,一村组长旅途中酒后猝死 浦口冯墙社区:根本不是这么回事

近日,有网友发帖,称一周多前,浦口区沿江街道冯墙社区一名村民组长参加社区党委组织的“红色之旅”,在山东枣庄准备上大巴返回南京时猝死。此次旅行为“公款旅游”,这名组长“死于饮酒”。记者对此进行调查,发现网帖内容与事实有出入。

村民组长旅途中猝死

前天下午,记者来到冯墙社区。社区党委书记向记者介绍了事情始末。社区下辖12个组,52岁的王某为其中一位组长,也是一位党员。今年是建党90周年,社区党委举办了一系列活动,其中一项就是去山东进行“红色之旅”,前往铁道游击队活动的区域山东枣庄,重温入党誓词仪式。5月21日、22日为双休日,全社区一百多名党员中,有103人参加,加上随行医生和服务人员,一共106人,分乘两辆大巴。

他说,22日下午1点多,大家在枣庄一个停车场集中,准备返回南京,“上车前,王某还点了支烟,说等会上大巴就不好抽了。结果刚吸了没几口,他突然就倒了,被旁边人一把抱住。”

随车的医生来自沿江医院,事发时就在大巴上,很快就赶到了,并拨打了当地120电话。但人送到滕州市中心医院时,医生就宣告不治。

社区:他是心脏骤停

王某的死因是什么?对于外界传言称“死于饮酒”,这位负责人很是愤怒。“他是死于心脏骤停。”他说,事发当晚,街道领导

和王某的直系亲属就赶到了滕州。这时他才从王某的妻子那里得知,王某春节期间就查出患有心脏疾病。“本来打算等到秋天凉快些再动手术的,到时得植入三个支架呢。”参加此次活动前,王某曾挂了两个多月的水。

社区党委书记说,此次旅行前,从南京到枣庄路上用了5个多小时,第二天午后返回,“他心脏不好,事发前没有喝酒,不知道喝酒出事的消息是从哪里传出来的。”

旅费是党组织活动经费

对于冯墙社区党委组织的此次活动,沿江街道相关负责人表示,事先曾接到报批,事发后也接到了报告,街道一位负责人是和社区负责人及王某直系亲属等一同赶往山东的。一名社区服务人员在社区党委组织的活动中于异地猝死,此事非同小可,街道相关部门随即进行了调查,“最后确定死因确实是心脏病突发。”王某去世第二天,就在当地进行了火化。

据了解,此次旅行平均每人花费500元左右。“考虑到路上时间比较长,又有不少同志年纪比较大,才在当地住了一晚。”社区党委书记否认此行是“公款旅游”,而是一次党组织活动,使用的是党组织活动经费。

王某出现意外后,社区党委承担了其火化费用和墓地费用,以及死者亲属到山东的往返开销。“当时投了旅游人身意外险,后来得知老王这种情况并不在理赔范围内,但社区目前正在和保险公司协商,看能不能出于人道主义,给予家属一些补偿。”

现代快报买报抽奖活动中奖公告

5月31日本报部分零售报纸抽奖喷码号在《旅游》B25版报脚,经系统自动摇号产生一等奖、二等奖中奖号码公告如下:

一等奖 卫岗牛奶卡(价值100元)(10名)

838974 839674 848799 861047 862503 872112

878276 881803 884488 886689

二等奖 卫岗牛奶卡(价值30元)(200名) 登录网站查询

※活动中奖号码可登录 www.dsqq.cn (现代快报都市网) 查询。
※中奖者保留基本完整的报纸,作为兑奖凭证,携带身份证前往各发行站点或新街口正洪街东宇大厦13楼1305室(中央商场东门)兑奖(周六、周日休息),有效期为七天;
※咨询电话:84783697、84783679,敬请广大读者继续关注本报抽奖活动。

惠民补贴今起正式取消

苏宁电器百万元电费补贴全线跟进

今日,推行2年的节能惠民补贴正式结束。届时,消费者购买节能定速空调将不再享受国家最高250元的“节能惠民”补贴。针对节能补贴的正式取消,苏宁百万电费补贴计划也将于今日起同时启动。据悉,整个空调旺季期间,在苏宁各门店购买变频或定速空调产品,均可获得最高250元的电费补贴。

变频空调市场占比上升

空调节能惠民补贴结束后,消费者购买定速空调将不再享受国家

最高250元的补贴。以同品牌1.5P变频和定速的市场销售均价来看,其之间的价格差距最低仅为200元,而在节能惠民补贴实施的第一个年头,两者之间的价差则至少高达800元。据苏宁电器全国空调零售数据显示,目前定速空调与变频空调的比例已达到4:6,其中北京、上海、广州、深圳、南京、重庆、成都等经济较发达地区,变频空调的占比还将进一步扩大至7成左右。由此可见,国家节能惠民政策出台的为促进国内空调产业与消费市场的

双重升级的目标已然全面实现。

中高端空调换代消费明显

随着国内空调产业的全速化升级,国内空调零售消费市场也在此大势之下走向消费的全面升级化进程。中高端空调产品定位已与前几年产品定位发生了较大的差异化改变,在变频空调产品未真正于国内普及的时代,变频空调对于消费者而言,因价格遥不可及而成为当时中高端产品甚至是奢侈品的代言。但随着国内空调能效时代的全面来临,集结了

更多核心功能的空调产品,则成为中高端空调的全新定位。

苏宁空调、冰箱百万电费补贴今起全城同步发放

苏宁针对空调节能惠民补贴正式结束这一背景,苏宁电器与美的、海尔、惠而浦、志高、约克、奥克斯、海信、科龙、新科、长虹、春兰、格兰仕、大金、松下、日立等主流空调品牌相继签订采购大单,释放千万资源,6月1日起,在全国范围推行电费补贴计划,根据能效等级及匹数,

划分补贴档位,消费者购买产品后,可享受对应金额的电费补贴。能效越高,电费补贴越多,变频空调和定速空调均可参加,最高可享受400元的电费补贴。

另外,随着天气逐步炎热,冰箱也开始进入旺销阶段,各大工厂也纷纷推出旗下最新的节能环保新品及海量特惠产品。据悉,6月1日起,苏宁电器也将同步联合主流冰箱品牌进行联合让利,推出“夏日电费补贴计划”,最高可享400元的电费补贴。